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1. OPŠTE INFORMACIJE 

Podaci o nosiocu projekta 
 

Nosilac projekta: Bektašević Ekrem 

Ime i prezime odgovornog lica: Bektašević Ekrem 

Kontakt osoba Bektašević Ekrem 

Adresa: RASOVO 

Telefon  00 382 69 267 887 

Glavni podaci o projektu 

Pun naziv projekta: Poslovni objekat – elektro servis 

Lokacija: LOKACIJA KOJU ČINI DIO KATASTARSKE PARCELE BR. 

324/1, KO RASOVO U ZAHVATU PROSTORNO 

URBANISTIČKOG PLANA OPŠTINE BIJELO POLjE 
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2. OPIS LOKACIJE 
Objekat se nalazi u naselju Rasovo, koji je udaljen vazdušnom linijom od centra grada u pravcu 

sjeveroistok oko 4km.  

Predmetna katastarska parcela nalazi se u zoni predviđenoj za stanovanje male gustine SMG-TIP1 

u okviru koje se između ostalog mogu graditi objekti koji ne ometaju osnovnu namjenu i koje 

služe svakodnevnim potrebama stanovnika područja i to: trgovine u ugostiteljski objekti, objekti 

za smještaj turista, poslovni sadržaji u prizemlju i mezaninima stambenih objekata; objekti za 

upravu, kulturu, školstvo, zdravstvenu i socijalnu zaštitu, sport i rekreaciju, vjerski objekti. 

Teren na kom se nalazi parcela je u blagom padu, lokacija na kojoj je projektovan objekat je u 

visinskoj razlici od ~0.50m. Kote terena krecu se ~563.57mnv na zapadnoj do ~563.80mnv na 

istočnoj strani, sto je cca ~0.25m visinske razlike.  

Imajući u vidu zatečeno stanje i plansko rješenje saobraćaja kota poda prizemlja objekta ±0.00 

postavljena je na 564.00mnv.. 

Objekat se priključuje na put Rasovo – Bistrica, označen katastarskom parcelom br. 607, KO 

Rasovo. 

 
 

Karta 1: Lokacija predmetnog projekta 
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Slika 1: Posjedovni list i kopija plana predmetne lokacije 
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3. KARAKTERISTIKE PROJEKTA 

Funkcionalno rješenje i sadržaji 

Glavnim projektom je predviđena izgradnja poslovnog objekta spratnosti P+0, što je u skladu sa 

PUP-om Opštine Bijelo Polje. 

U prizemnoj etaži projektovan je prostor za elektro servis. Sama funkcija elektro servisa jeste 

isključivo kompjuterska dijagnostika vozila. 

 

Svi koeficijenti dati urbanističko tehničkim uslovima računati su u odnosu na površinu dijela 

katastarske parcele 324/1 čija površina iznosi P=600m2. 

Bruto površine projektovanog objekta iznose: 

 

Za obračun ostvarenog indeksa zauzetosti uzeta je etaža prizemlja (P = 124.51m2) , što čini 

ostvareni indeks zauzetosti od 0,21 što je manje od dozvoljenog indeksa zauzetosti od 0,30. 

Vertikalni gabariti objekta su P+0, ukupna bruto građevinska površina projektovanog objekata 

iznosi P = 124.51m2 što čini ostvareni indeks izgrađenosti je 0,21 što je manje dozvoljenom 

zadatom indeksu izgradejnosti od 1,0. 

Zadate građevinske linije koje su date urbanističko tehničkim uslovima su ispoštovane tako da je 

objekat lociran unutar ili do zadatih građevinskih linija. 

Postavljanje objekta na teren i odredjivanje pozicije kote ±0.00 izvršeno je u cilju što lakšeg 

savlađivanja nagiba prirodnog terena i ispunjavanja zahtjeva urbanističko tehničkih uslova, kao i 

usklađivanja sa zadatom horizontalnom i vertikalnom regulacijom. 

Ukupna visina projektovanog objekta mjereno od kote pristupnog trotoara iznosi 6,87m. 
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Kota poda prizemlja podudara se sa kotom pristupnog trotoara. Obzirom da je projektovana 

standardna visina prizemne etaže za poslovne objekte, potrebna međuspratna konstrukcija i 

četvorovodnog krova sa padom od 25O. 

U smislu oblikovanja objekat je projektovan kao cjelina sa konzolnim prepustima u dijelu balkona. 

Najisturenija tacka objekta se nalazi unutar građevinske linije i ne remete njenu regulaciju. 

Objekat teži da ne optereti, ali svakako da do kraja definiše prostor, na način na koji prethodno 

izgrađena struktura u okruženju to zahtijeva. 

Objekat je projektovan da zadovolji sve potrebe stambenog objekta, kao i arhitektonsko 

oblikovanje, prostornu organizaciju kao i samo vizuelnu definiciju objekta. 

Fasade su u oblikovanju i u materijalizaciji riješene tako da je vizuelno jasno definisana sama 

funkcija objekta koja je namijenjena stambenom objektu. 
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Slika 2, 3, 4:: Predmetni projekat – trenutni izgled 

Kompjuterska dijagnostika predstavlja proces povezivanja automobila sa specijalizovanim 

uređajem koji očitava memorisane greške u elektronskim sistemima vozila. Ovaj pristup 

omogućava precizno određivanje problema bez potrebe za dugotrajnim i skupim ručnim 

provjerama. Savremeni elektronski sistemi u vozilima, poput onih za ubrizgavanje goriva, 

paljenje, klima uređaje, ABS sisteme ili vazdušne jastuke, bilježe svaki kvar u obliku kodova 

grešaka. dijagnostički uređaji te greške prepoznaju i pružaju tačne informacije o uzroku 

problema. 

Planirano je klorišćenje savremenih dijagnostičkih uređaja, kao što su Examiner Smart, Iveco IT 
2000 i Teha Navigator Mobile. Ovi uređaji omogućavaju: 

• Očitavanje memorisanih grešaka. 
• Podešavanja sistema za ubrizgavanje goriva i paljenje (benzinski i dizel motori). 
• Proveru i podešavanje instrument tabli, klima uređaja i ABS sistema. 
• Dijagnostiku elektronskih komponenti kao što su vazdušni jastuci i pomoćni elektronski 

uređaji. 
Konstrukcija i materijali  
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Konstruktivna koncepcija objekta zasnovana je na armirano-betonskim (AB) stubovima i 

gredama, koje se oslanjaju na AB temeljne trake kao sekundarne konstruktivne elemente. Ovakva 

konstrukcija omogućava visoku nosivost i dugotrajnost objekta, pružajući stabilnost i otpornost 

na seizmičke aktivnosti. Krovna konstrukcija je oslonjena na AB ploču debljine 15 cm, što 

omogućava ravnomerno raspoređivanje opterećenja i minimiziranje deformacija. Krov je 

projektovan kao drvena krovna konstrukcija sa nagibom od 25o iznad prizemne etaže, oslonjena 

na AB ploču debljine 15 cm, što dodatno povećava nosivost i stabilnost krova. 

AB stubovi i grede čine primarne nosive elemente, dok se AB temeljne trake i stope koriste za 

osiguranje stabilnosti temelja, smanjujući rizik od sleganja i pomjeranja temelja. Korišćenje AB 

konstrukcije omogućava fleksibilnost u projektovanju unutrašnjeg prostora, jer eliminise potrebu 

za unutrašnjim nosivim zidovima,omogućavajući veće otvorene prostore. 

Fasadna ispuna 

Zidovi fasadne ispune su debljine 20 cm zidani giter blokom, sa termoizolacionim slojem od 

ekspandiranog polistirena debljine 10 cm, što osigurava odličnu toplotnu izolaciju i smanjuje 

energetske gubitke. Završna obrada fasade uključuje paropropusni akrilni malter, koji omogućava 

zidovima da "dišu", smanjujući rizik od kondenzacije i plijesni. Fasadni malter je završno obojen 

silikatnim bojama u nijansama RAL 9003, IRISH OAK i RAL 9007, koje su otporne na UV zračenje i 

atmosferske uticaje, pružajući dugotrajnu i stabilnu boju.  

Spoljna stolarija 

Spoljna stolarija je izrađena od aluminijumskih profila sa termičkim prekidom, što smanjuje 

gubitke toplote i povećava energetske performanse objekta. PVC profili su u bijeloj boji i 

zastakljeni visokoučinkovitim termopan staklom sa Low-E premazom, što dodatno poboljšava 

toplotnu izolaciju i smanjuje troškove grijanja i hlađenja. Termopan staklo debljine adekvatne 

projektovanoj dimenziji stakla osigurava visoku energetska efikasnost i zvučnu izolaciju. Ulazna 

vrata stambenog prostora su projektovana od Al profila sa ispunom od punog panela sa 

termoizolacijum. 

Krovni pokrivač 

Krov je prekriven visokokvalitetnim tr limom u tamno sivom tonu. Ovaj crijep je izabran zbog 

svoje izdržljivosti, otpornosti na vremenske uslove i estetske privlačnosti. 
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Krovni sistem uključuje paropropusne i hidroizolacione slojeve, što osigurava optimalnu zaštitu 

objekta od atmosferskih uticaja, uključujući kišu, snijeg i vjetar. Konstrukcija krova je 

projektovana da izdrži visoke opterećenja i produži vijek trajanja objekta. 

Unutrašnja stolarija 

Unutrašnja stolarija je izrađena od medijapana i drveta sa furniranim završnim slojem. Ova 

kombinacija materijala pruža estetski prijatan izgled i visoku funkcionalnost. Finalna obrada 

podova uključuje visokokvalitetnu keramiku u prostorijama sa visokim stepenom vlage (kupatila 

i kuhinje) i parket I klase od hrastovog drveta u ostalim prostorijama. Podovi su završno obrađeni 

poliuretanskim lakom, koji pruža dodatnu otpornost na habanje, vlagu i ogrebotine, čineći ih 

dugotrajnim i lakim za održavanje. 

Uređenje terena 

Na predmetnoj parcelama obezbjedjena su dva (2PM) parking mjesta. Pješačke površine oko 

objekta su planirane da budu popločane behaton pločama. 

Behaton ploče su odabrane zbog svoje visoke otpornosti na habanje i dugotrajnosti, te će 

omogućiti bezbjedno i udobno kretanje pješaka u svim vremenskim uslovima. 

Ograda na parceli je koncipirana tako da je djelimično podzidana do visine od 60 cm, na kojoj će 

se postaviti ograda od crne bravarije. Ukupna visina ograde neće prelaziti 1.2 metra, što je u 

skladu sa urbanističkim smjernicama i normativima. Ovakav dizajn omogućava očuvanje 

privatnosti i sigurnosti na parceli, istovremeno se uklapajući u estetski i funkcionalni kontekst 

okruženja. 

Popločavanje dvorišta 

Dvorišne površine će biti popločane visokokvalitetnim behaton pločama, koje su poznate po 

svojoj otpornosti na habanje, smrzavanje i klizanje. Behaton ploče dolaze u različitim oblicima i 

bojama, što omogućava kreativnu slobodu u dizajnu dvorišta, stvarajući atraktivan i funkcionalan 

eksterijer. Ove ploče su ekološki prihvatljive, jer su napravljene od recikliranih materijala i mogu 

se ponovo koristiti. 

Ozelenjavanje 
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Dvorište će biti ozelenjeno, uključujući travnate površine, autohtone biljne vrste, cvjetne gredice 

i niske žive ograde. 

Ozelenjavanje će doprineti poboljšanju mikroklime, smanjenju prašine i buke, te stvaranju 

ugodnog i prirodnog ambijenta. Sistem za navodnjavanje kap po kap biće instaliran kako bi se 

osigurala optimalna vlažnost tla i smanjila potrošnja vode. 

.
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4. VRSTE I KARAKTERISTIKE MOGUĆEG UTICAJA PROJEKTA NA 

ŽIVOTNU SREDINU 

Prema Pravilniku o bližem sadržaju dokumentacije koja se sprovodi uz zahtjev za odlučivanje o 

potrebi izrade elaborata („Sl. list CG”, br. 19/19), vrste i karakteristike mogućih uticaja projekta 

na životnu sredinu se razmatraju u odnosu na karakteristike lokacije i karakteristike projekta, 

uzimajući u obzir uticaj projekta na faktore od značaja za procjenu uticaja kojima se utvrđuju, 

opisuju i vrednuju u svakom pojedinačnom slučaju, pri tome vodeći računa o: 

- veličini i prostoru na koji projekat ima uticaj, kao što su geografsko područje i broj stanovnika 

na koje projekat može uticati, 

- prirodi uticaja sa aspekta nivoa i koncentracija emisija zagađujućih materija u vazduhu, 

površinskim I podzemnim vodama, zemljištu, gubitak i oštećenje biljnih i životinjskih vrsta i 

njihovih staništa, gubitak zemljišta i drugo, 

- jačini i složenosti uticaja, 

- vjerovatnoći uticaja, 

- kumulativnom uticaju sa uticajima drugih postojećih projekata, 

- prekograničnoj prirodi uticaja i 

- mogućnosti smanjivanja uticaja. 

Funkcionisanja objekta, tj. elektrodijagnostika kvarova na vozilima, ne može imati uticaj ni na uže 

ni na šire područje. 

Do narušavanja kvaliteta (lokalnog) vazduha može doći uslijed uticaja izduvnih gasova, prilikom 

rada vozila, te se treba izbjegavati rad istih ukoliko nije potrebno. 

Objekat je planiran na lokaciji koja je naseljena (prigradski tip naselja), i u samoj blizini objekta se 

nalaze privatni stambeni objekti, najveći broj južno od parcele. 

Buka koja se javlja tokom rada objekta je privremenog karaktera, u toku radnog vremena. Buka 

se svodi na rad uređaja i rad vozila koja se dijagnosticiraju.  

Uticaj na površinske i podzemne vode ne može biti zastupljen., obzirom da kanalizaciona mreža 

nije provedena za funkcionisanje ovog objekta. Potrebno je uraditi separator za preradu otpadnih 

voda (biološki separator). 

Uticaj na floru I faunu će biti zastupljen, ali bez većih posljedica, jer je područje već naseljeno i 

zaštićenih ili ugroženih vrsta životinja i biljaka na ovom području nema.  
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Imajući u vidu da je u pitanju prigradsko naselje, promjena izgleda pejzaža je neznatna , obzirom 

da objekat ne predstavlja klasičan objekat za elektromehaničarske usluge , nego objekat koji će 

ličiti više na privatni objekat zbog konstrukcije, te se na taj način uklapa u ostatak strukture 

prostora. 

Kumulativni uticaji sa uticajima drugih postojećih objekata neće biti zastupljen, pošto na 

posmatranom području nema objekata sa sličnom ili istom funkcijom. 

Objekat neće imati prekograničan uticaj, jer obim svih funkcionisanja objekat nije značajan, da 

bi moglo dostići međunarodni nivo. 

Objekat svojom funkcijom utiče na stanje zemljišta na lokaciji, time što će dvorište biti popločano 

behatonom, dok je ostatak zemljišnog pokrova ozelenjen.  
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5. OPIS MOGUĆIH ZNAČAJNIH UTICAJA PROJEKTA NA ŽIVOTNU 

SREDINU  

Svrha označavanja mogućih uticaja projekta na životnu sredinu i njihove karakteristike mogu se 

svesti na sljedeće kategorije uticaja i to: mogući uticaj otpadnih voda i mogući uticaj 

neadekvatnog odlaganja komunalnog i ambalažnog otpada. 

U neposrednoj blizini lokacije nema drugih objekata sa sličnom ili istom funkcijom, dok se drugi 

objekti nalaze relativno blizu predmetnog objekta: južno i istočno od parcele, i oko 30-40 metara 

(sjeverno od lokacije). Obzirom na samu djelatnost objekta, značajnog uticaja na okolno 

stanovništvo nema. 

Obzirom na namjenu, funkcionisanje objekta ne može proizvesti složenije uticaje, a oni se mogu 

javiti usljed neadekvatnog odlaganja komunalnog i ambalažnog otpada (iako je proizvodnja 

komunalnog i ambalažnog otpada mala, jer je planirano da u objektu bude zaposleno 1 – 2 

radnika), i neadekvatnog tretmana otpadnih voda (biološki separator za potrebe WC-a). Kada su 

otpadne vode u pitanju, njihov neadekvatan tretman, mogao bi dovesti do ugrožavanja kvaliteta 

zemljišta i podzemnih voda. Neadekvatnim odlaganjem čvrstog otpada (đubriva) postoji 

mogućnost zagađenja zemljišta i podzemnih voda na lokaciji projekta. 

Ukoliko projekat funkcioniše u skladu sa propisima i normativima koji se odnose na sferu 

djelatnosti projekta onda nema bojazni da bi projekat mogao imati značajnijeg uticaja na okolinu. 

Normalno funkcionisanje objekta ne može proizvesti složene uticaje, obzirom na obim 

poslovanja, količine komunalnog i ambalažnog otpada i načina tretmana otpadnih voda (WC). 
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6. MJERE ZA SPREČAVANJE, SMANJENJE ILI OTKLANJANJE ŠTETNIH 

UTICAJA  

Bez obzira da li se radi o privremenim ili trajnim uticajima na životnu sredinu, neophodno je 

preduzeti sve zakonske mjere kako bi se svi uticaji na životnu sredinu minimizirali. 

U ovu kategoriju spadaju sve one mjere zaštite koje treba preduzeti u sklopu planskog i 

projektnog koncepta, a čija primjena je preduslov za minimiziranje mogućih uticaja na životnu 

sredinu. 

Obzirom da objekat već postoji i u fazi funkcionisanja je,  u cilju obezbjeđivanja optimalnog rada, 

zaštite životne sredine i zdravlja ljudi od eventualnog daljeg štetnog uticaja, neophodno je 

sprovesti mjere u cilju sprečavanja ili eliminisanja mogućeg zagađenja. 

Mjere zaštite predviđene zakonima i drugim propisima  

U cilju zaštite životne sredine neophodno je pridržavati se važećih zakonskih propisa i normativa, 

a kojima su obuhvaćena sledeća područja: urboekologija, zaštita od požara, zaštita od buke, 

termotehnička zaštita objekta i zaštita od zagađenja zemljišta i vazduha. 

Sav otpad koji se bude stvarao na lokaciji treba biti zbrinut u skladu sa Zakonom o upravljanju 

otpadom („Sl. list RCG“, br. 039/16). 

Mjere zaštite u toku redovnog rada objekta  

U toku funkcionisanja, potrebno je da se komunalni otpad odlaže u kontejnere i odvozi i deponuje 

na za to propisanu deponiju. Tretman komunalnog otpada podliježe Zakonu o upravljanju 

otpadom. 

Pri radu nastaju sanitarne i fekalne otpadne vode. Zbrinjavanje sanitarnih i fekalnih voda je treba 

biti riješeno kroz biološki separator, koja će biti periodično pražnjen od strane nadležnog 

preduzeća, sa kojim će Nosilac projekta potpisati ugovor, obzirom da kanalizacioan mreža nije 

provedena kroz ovo područje. 

Redovno komunalno održavanje i čišćenje objekta i prostora oko objekta radi smanjenja 

mogućnosti zagađivanja. 
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Postupak u slučaju požara  

Požar kao elementarna pojava dešava se slučajno, praktično može da nastane u bilo kojem dijelu 

predmetnog objekta, a njegove razmjere, trajanje I posljedice ne mogu se unaprijed definisati i 

predviđeti.  Postupak gašenja sprovodi se po sljedećim fazama:  

 I – faza;  Podrazumijeva isključenje električne energije i pristup gašenju požara ručnim aparatima 

ili vodom, ako materija koja gori to dozvoljava. 

 II – faza; Nastupa kada se primijenjenim postupcima i radnjama u I fazi nije uspio ugasiti požar.  

Obavijestiti Službu zaštite i spašavanja (broj 123), pripadnike Ministarstva unutrašnjih poslova 

(broj 122), a po potrebi hitnu medicinsku službu (broj 124). 

Dolaskom pripadnika vatrogasne jedinice oni preuzimaju ulogu rukovođenja akcijom gašenja, 

sprovodeći neophodne poteze i radnje. Svi prisutni su podređeni komandi rukovodioca akcije 

gašenja, slijede njegova upustva i nesmiju se preduzimati samovoljne akcije i radnje. 

III - faza; Ovaj stepen nastupa kod požara većeg intenziteta tj. kada prethodnim postupcima nije 

došlo do njegove likvidacije. Rukovodioc akcije gašenja putem radio-veze obavještava vatrogasnu 

jedinicu i svoje predpostavljene, tražeći pojačanje u ljudstvu i tehnici. Do dolaska pojačanja a po 

potrebi i drugih spasilačkih ekipa nastoji da se ne dozvoli da se požar dalje širi, koristeći 

raspoloživa protivpožarna sredstva i opremu. Po dolasku komandira ili njegovog zamjenika, 

rukovodioc akcije gašenja upoznaje svoje predpostavljene o trenutnoj situaciji, a oni nakon toga 

preduzimaju komandu i rukovode akcijom gašenja. Svi izvršioci su tada pod njegovim komandom, 

samostalno ne preduzimaju akcije a oni su odgovoran za sve radnje do konačne likvidacije požara. 

Mjere zaštite u slučaju prosipanja ulja i goriva 

Ukoliko dođe do prosipanja goriva i ulja iz mehanizacije ili sličnih zagađenja u toku izvođenja 

radova neophodno je izvršiti mjere smanjenja uticaja na zemljište, podzemne I površinske vode:  

- spriječiti dalju kontaminaciju zemljišta ili voda (popravkom u slučaju nastanka havarije, 

uklanjanje opreme ili dijelova koji vrše kontaminaciju I sl.),  

- lokalizirati zagađeni , odnosno kontaminirani dio,  

- izdvojiti kontaminirani dio zemljišta,  



 

18 

 

- očistiti ili smanjiti zagađenost kontaminirane vode putem filtera I hemikalija koje odvajaju 

hemikalije i teške metale iz vode I sl.).  

Nakon toga, kontaminirani talog koji predstavlja opasni otpad/materiju, je potrebno je predate 

društvu koje ima dozvolu za sakupljanje opasnog otpada. Uz navedenu aktivnost je potrebno 

napisati izvještaj o vrsti I količini otpada.
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7. IZVORI PODATAKA 

Zahtjev za odlučivanje o potrebi izrade elaborata o procjeni uticaja na životnu sredinu objekta za 

elektromehaničarske usluge Opštine Bijelo Polje, urađen je u skladu sa Pravilnikom o bližem 

sadržaju dokumentacije koja se sprovodi uz zahtjev za odlučivanje o potrebi izrade elaborata („Sl. 

list CG”, br. 19/19). 

Prilikom izrade zahtjeva za odlučivanje o potrebi izrade elaborata o procjeni uticaja na životnu 

sredinu navedenog objekta, korišćena je sljedeća: 

Zakonska regulativa: 

- Zakon o planiranju prostora i izgradnji objekata („Sl. list CG” br. 64/17, 44/18, 63/18 i 11/19 i 
82/20). - Zakon o životnoj sredini („Sl. list CG” br. 52/16 i 73/19). 

- Zakon o zaštiti prirode („Sl. list CG” br. 54/16). 

- Zakon o vodama („Sl. list CG” br. 27/07, 22/11, 32/11, 47/11, 48/15, 52/16, 55/16 i 2/17). 

- Zakon o zaštiti vazduha („Sl. list CG“, br. 25/10, 40/11, 43/15, 073/19) 

- Zakon o zaštiti buke u životnoj sredini („Sl. list CG”, br. 28/11 i 01/14). 

- Zakon o upravljanju otpadom („Sl. list CG” br. 64/11 i 39/16). 

- Zakon o komunalnim djelatnostima („Sl. list CG” br. 55/16 i 74/16). 

- Pravilnikom o bližem sadržaju dokumentacije koja se sprovodi uz zahtjev za odlučivanje o 
potrebi izrade elaborata ("Sl. listu CG", br. 19/19). 

- Pravilnik o graničnim vrijednostima buke u životnoj sredini, načinu utvrđivanja indikatora buke 
I akustičnih zona i metodama ocjenjivanja štetnih efekata buke („Sl. list CG”, br. 60/11). 

- -Pravilnik o načinu i uslovima praćenja kvaliteta vazduha („Sl. list CG”, br. 21/11 i 32/16). 

-Uredba o graničnim vrijednostima emisija zagađujućih materija u vazduhu iz stacinarnih izvora 
(Sl. list CG, br 10/2011),  

-Uredba o graničnim vrijednostima emisije zagađujućih materija u vazduhu iz stacionarnih izvora 
(„Sl. list CG”, br. 10/11). 

-Uredba o utvrđivanju vrsta zagađujućih materija, graničnih vrijednosti i drugih standarda 
kvaliteta vazduha („Sl. list CG”, br. 25/12). 

- Pravilniku o dozvoljenim količinama opasnih i štetnih materija u zemljištu i metodama za njihovo 
ispitivanje („Sl. list RCG”, br. 18/97). 
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- Pravilnik o načinu i rokovima utvrđivanja statusa površinskih voda („Sl. list CG” 25/19). 

- Pravilnik o načinu i rokovima utvrđivanja statusa podzemnih voda („Sl. list CG” 52/19). 

- Pravilnik o klasifikaciji otpada i katalogu otpada („Sl. list CG” br. 59/13 i 83/16). 

- Uredba o načinu i uslovima skladištenja otpada („Sl. list CG” br. 33/13 i 65/15). 

PLANSKA DOKUMENTACIJA I DRUGI IZVORI PODATAKA 

- Zavod za hidrometeorologiju I seizmologiju: http://www.seismo.co.me/questions/12.htm  

- Strateški plan razvoja opštine Bijelo Polje 2022-2026.godine; Opština Bijelo Polje; 2022. 

- Lokalni akcioni plan zaštite biodiverziteta Bijelog Polja 2018 – 2022; Nacrt, Opština Bijelo 

Polje 

- Lokalni plan zaštite životne sredine Bijelog Polja 2020.-2024. Opština Bijelo Polje, Sekretarijat 

za ruralni i održivi razvoj, 2019. 

- www.googleearth.com 

 

http://www.seismo.co.me/questions/12.htm
http://www.googleearth.com/
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